



<b>Názov materiálu</b>	<b>Projekt: Telocvična ZŠ s MŠ v Podolínci</b>
<b>Obsah materiálu</b>	Projekt: Telocvična ZŠ s MŠ v Podolínci
<b>Dôvodová správa</b>	<p>Mesto Podolíneec predložilo Rade partnerstva PSK zámer výstavby telocvične na nádvorí ZŠ v Podolínci. Predmetný zámer bol 30.09.2024 schválený. Následne bolo uznesenie z Rady partnerstva doručené Mestu Podolíneec ako prioritná podmienka pre podanie žiadosti o NFP. Na základe uvedeného je potrebné schváliť uznesenie kde mestské zastupiteľstvo vyjadrí súhlas/nesúhlas s pokračovaním v procese nakoľko ide o najväčšiu investíciu za posledné roky. Vlastné zdroje mesta sa predpokladajú na 198 919,12 Eur.</p> <p>Mesto Podolíneec, predložilo Ministerstvu investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR žiadosť o NFP kde došlo v rámci konania o žiadosti k nasledovným skutočnostiam:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Zvýšenie sadzby DPH na 23%</li><li>- Paušálnym výdavkom vo výške 7% na práce súvisiace s projektom</li><li>- Identifikácii neoprávnených výdavkov vo výške 28 566,77 Eur vrátane DPH na vybudovanie parkovacích plôch okrem parkoviska pre imobilné osoby (neoprávnené v rámci znenia výzvy).</li></ul> <p>Nakoľko tieto skutočnosti majú dopad na uznesenie č. 301/2024 zo dňa 21.11.2024 najmä na výšku NFP schválenú v bode č. 2 tohto uznesenia, je potrebné uznesenie č. 301/2024 zrušiť a prijať nové „aktualizované“ uznesenie.</p>
<b>Návrh na uznesenie</b>	<p><b>Mestské zastupiteľstvo v Podolínci:</b></p> <p><b>Ruší:</b> Uznesenie č. 301/2024 zo dňa 21.11.2024.</p> <p><b>Schvaľuje:</b></p> <ol style="list-style-type: none"><li><b>1) schvaľuje zapojenie sa</b> mesta do Výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na podporu rozvoja regionálneho školstva s kódom PSK-MIRRI-010-2024-ITI-EFRR;</li><li><b>2) schvaľuje</b> predloženie Žiadosti o NFP pre projekt <b>„Telocvična ZŠ s MŠ v Podolínci “</b> na základe schváleného projektového zámeru, ktorý bol schválený Radou Partnerstva PSK dňa 30.09.2024; Celkové oprávnené výdavky projektu sa schvaľujú vo výške: <b>2 697 709,62 EUR;</b></li><li><b>3) schvaľuje</b> zabezpečenie realizácie tohto projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančnej pomoci;</li><li><b>4) schvaľuje</b> zabezpečenie vlastných finančných prostriedkov na spolufinancovanie uvedeného projektu min. vo výške 8% z celkových oprávnených výdavkov. Zároveň sa príjemca zaväzuje, že v prípade poskytnutia nenávratného finančného príspevku v nižšej sume ako je uvedená v žiadosti o poskytnutie NFP zabezpečí realizáciu stanovených cieľov schváleného projektu a neoprávnených výdavkov v priebehu celej realizácie projektu.</li></ol>



**MESTO PODOLÍNEC**  
Nám. Mariánske 3/3, 065 03 Podolínec

---

<b>Stanovisko komisie</b>	
<b>Meno spracovateľa materiálu</b>	Mgr. Michal Marhefka, MBA
<b>Meno predkladateľa materiálu</b>	Mgr. Michal Marhefka, MBA